Rallye lectune « Max et Ll » e

est handicapé

Alex est handicapé

Dominique de Saint Mars

1) Avec quoi Alex se déplace-t-il ?
A.Un vélo
B. Une chaise roulante
C. Rien, il ne se déplace pas.

2) Pourquoi est-il handicapé ?
A. A cause d’un accident de voiture
B. C'est un handicap de naissance

C. A cause d’une allergie

3) Quand Alex vient jouer chez Max, que font-ils ?
A. lls jouent aux jeux vidéos.
B. lls jouent a Trivial Poursuite.

C. lls grimpent dans une cabane.

4) Max cherche Alex. Ou est-il ?
A. Il est rentré chez lui
B. Il est tombé de I'arbre
C. Il se cache.
5) Qui a trouveé Alex ?
A. La maman d’Alex

B. La maman de Max

C. Lili



